

8年前,美国人Mistie来到河南科技大学担任外教,现在,退休的她有了新的打算—— 美国老太洛阳买房,免费供学生练口语



□记者 牛鹏远 通讯员 周新江 实习生 张宏怡 文/图

外国人在洛阳买房不常见,更不常见的是,买房自己不住,却免费提供给别人。买房的人叫Mistie,是名美国老太,买房是为了给她的学生们提供一个练口语的场地。



Mistie和学生们进行英语交流

1 美国老太为了中国学生买房

近日,一名金发碧眼的老太太抱着一摞材料,来到市行政服务中心办理购房手续,她叫Mistie,是美国人。

Mistie告诉《洛阳晚报》记者,她曾是河南科技大学的外籍教师,现已退休,但仍义务教学生们英语,

买房子自己不住,主要是想给学生们提供一个练习口语的场所。

2007年,Mistie来到河南科技大学担任外教。“Mistie的课很受大家欢迎,她喜欢在游戏互动中引导我们思考。”已毕业的河南科技大学学生胡太萍说,刚到学

校,Mistie的身边就围绕了很多学生。

2009年,Mistie在校外租了一套房子,命名为“Sam's Place”,学生们每天可以到这里练习口语。她还募集到很多衣服,购买了洗衣机和空调,无偿提供给学生们使用。

2 55万元的购房款,她借了40万元

2012年,因身体原因不再适合长时间教学,Mistie辞掉了河南科技大学的工作,到一家英语培训机构兼职,但她仍保留了Sam's Place,每周定期到这里和学生们交流英语。

谈起买房的决定,Mistie显得有些无奈。她说,2009年租下这套155平方米的毛坯房时,每月的房租

是500元,现在房租已涨到每月1200元。考虑良久,她决定买下这套房,给学生们提供一个长久的学习场所。

“这套房子55万元,可Mistie的钱不够,她只好向朋友和家人借钱。”河南科技大学大四学生王凤翔悄悄地说。Mistie说,她非常喜欢洛阳,在2011年已经买了一套房子

决定定居,所以存款不多。这次买房,她拿出了仅有的15万元存款,剩余的40万元是向远在美国的母亲和身边的朋友借的。

Mistie说,她在美国有两份退休金,现在还在培训机构兼职,40万元的欠款会慢慢还,看到学生们在Sam's Place的进步,她认为这样的付出是值得的。

3 不少学生凭借出色口语,进入知名外企工作

《洛阳晚报》记者跟随Mistie来到Sam's Place,它位于河南科技大学开元校区外的祥和苑,这套房子尚未装修,客厅里整齐地摆放着凳子、沙发和茶几,厨房还有洗衣机和募集来的几百件衣服。王凤翔说,Mistie把大部分的资金和精力投在公益事业和Sam's Place上,她现在的住处才简单装修了一半。

值班的大二学生杨嘉杰说,Sam's Place是一个用纯英语交流的场所,6年来,学生们在这里增强了口语表达能力、组织能力。目前,已有不少学生凭借出色的口语,进入知名外企工作。在Mistie的帮助下,也有一些学生到韩国、美国深造。

“Mistie就像我们的妈妈一样,给我们鼓励、指导和帮助。”王凤翔说。2013年,Mistie因患乳腺癌接受手术后,河南科技大学2008级学生王文松联系到500多名身处世界各地的校友,共同拍摄了一部纪录片,表达他们对Mistie的祝福和感谢。

Mistie说,她喜欢洛阳的文化,喜欢洛阳的羊肉汤和糖葫芦,已准备定居洛阳,每年回国探望家人一两次。现在,每周二的12:15至14:00,她都会在河南科技大学开元校区的公共教学楼1区101教室义务教英语,无论是在校学生还是校外的英语爱好者,都可以去免费听课,交流英语学习心得。

洛阳阳光男科医院
专业看男科
男科专线 631 56789
院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

好来历 安全食品把关人

服务专线: 0379-63350000

好来历·优质生活必需品保障平台